

# 中国矿大6900间学生宿舍装空调

## 校长今年元旦的承诺即将兑现;外校学生“羡慕嫉妒恨”

4月24日,地处江苏徐州的中国矿业大学公布消息,该校已经完成了近6900间学生宿舍安装空调的招标工作,并将在6月10日前全部安装到位。真正实现今年元旦晚会上该校校长葛世荣的承诺:“为同学们每一个宿舍安装上空调,让大家冬天有暖气,夏天有冷气。”

### 校长两项承诺都兑现

中国矿业大学学生都还记得,今年的元旦晚会上,校长葛世荣说:“新年之际,送给同学两样礼物,第一,今年我们要取消挂科制度,让同学们多次考试多次选修,以你们最满意的成绩作为毕业成绩;第二,我们将为同学们每一个宿舍安装上空调,让大家冬天有暖气,夏天有冷气。这两件礼物是学校领导和老师商量后今年要给学生做的实事。”

据了解,第一份“大礼”学生

已经收到,矿大目前已经取消挂科制度,并出台了相关办法。学生们开始翘首企盼空调。4月24日,中国矿业大学后勤管理处负责人刘建光介绍,本次为学生安装的空调大概花费1300万元左右,其中将近1200万元用于空调购置安装费用,其余的资金用来完善相关配套设施,比如每个空调都要单独安装电流计量器等。

### 达到26℃空调才能制冷

刘建光说,学校非常注重节能,除了空调自身达到二级能效外,还专门要求厂家为空调上一道绿色的“紧箍咒”,即所有空调在夏天制冷时,必须达到26摄氏度才启动。“这也符合国家夏季室内空调温度设置不得低于26摄氏度的规定。”

对于如何管理的问题,刘建光说,目前学校后勤管理处正联合学生工作处进行调研。可以肯定的是,在空调安装完成前,必然有成文的详细管理办法。空调如何使用肯定要尊重学生意愿,并不会全部一下子开通,要以宿

舍为单位申请开通。他表示,费用将以宿舍为单位,由宿舍内的四个学生共同承担。应该在学生的可承受范围之内,因为学校冬天有暖气,不需要开空调,夏天除掉暑假,学生在校期间较短,按照正常作息,估计每人100元左右。

“是否会面临扩容、增加变压器容量的问题?”对于这个问题,刘建光解释说,即将安装空调的学生宿舍都是新建宿舍,在建设时就已经考虑到日后的发展,所以不存在扩容问题,也少了很大一笔费用,安装起来,相对也就少了一道大的障碍。

### 外校学生“羡慕嫉妒恨”

学生宿舍装空调一事,在中国矿业大学的学生微博与校园BBS上早就炒得沸沸扬扬,很多同学举双手赞同,眼看就要美梦成真,大家充满了憧憬。该校体育学院张希龙同学说,今年夏天再也不要担心整宿睡不着觉。

不过有老师担心,宿舍将成

为学生打游戏的最佳场所,或者因为电费的问题引起学生不必要的经济负担与分歧,好事变成坏事。

记者注意到,目前国内高校,给学生宿舍安装空调的并不多见。对于矿大的这一举措,江苏省内一些高校的学生在一些微博和论坛上留言表示:“矿大的学生太幸福了,对他们表示羡慕嫉妒恨!”

### “更应考虑学生衣食住行”

也有人对此存在疑问:“在学生宿舍安装空调,是否会影响学生吃苦精神的培养?”刘建光说,现在夏天高温天气越来越来多,我们出发点是为学生提供一个好的休息睡眠条件。这和吃苦精神没有必然联系。

4月24日,中国矿业大学校长葛世荣表示:在学生宿舍安装空调,这是学校民生的一部分,我们要打破一说民生就是教职工待遇问题的定势思维,学生的衣食住行更是我们应该考虑的事情。 邢志刚 刘尊旭

## 钢瓶损坏 氯气泄漏

23日晚上6点45分,连云港市灌云县白蚬乡一废弃厂房内发生一起氯气泄漏事故。经过消防官兵和相关救援人员3个多小时的紧张处置,险情被成功排除,没有造成人员伤亡。

据消防队员介绍,他们到达现场时,四周弥漫着一股刺鼻的气味,为了安全起见,他们首先将周围群众疏散,然后立即进行侦查。很快救援人员获悉,发生泄漏的是一废弃自来水厂遗留的一罐约1立方米的钢瓶,里面装的是氯气,由于长期的风吹日晒导致钢瓶损坏、氯气泄漏。

为防氯气继续泄漏,救援人员用开花水枪对罐体附近进行稀释,然后使用4层塑料袋对泄漏部位进行封堵。经过近3个半小时的紧张处置,泄漏罐体最终被成功掩埋,现场没有造成人员伤亡。 钱博剑 昕文 王晓宇



## 扬州四星级酒店 厨房起火

昨天12点30分左右,扬州市四星级京华大酒店突然起火。据了解,酒店起火点在厨房,因疏散及时,未造成人员伤亡。

记者赶赴现场时,饭店火势已被控制,已经恢复正常秩序。从现场可以看到,地面上有残留的泡沫痕迹,餐厅桌面上留有一层灰烬。

记者了解到,饭店着火点在一楼厨房,因锅内油温过高产生明火,由于油锅上方的运水烟罩内含有大量未及时处理掉的油垢,以致管道内迅速起火,火势被随后赶来的消防队员控制住。火灾发生后,酒店方面迅速报警,并疏散人群,没有造成任何人员伤亡,损失方面也仅限于厨房的部分设施。目前,该饭店厨房已被封锁调查,相关情况正在进一步调查中。 丁宇

## 两女贼深夜凿壁偷窃

### 自以为神不知鬼不觉,不料被监控“逮”个正着

两名女贼趁天黑,凿墙进入南通市港闸区一公司仓库盗窃了8袋价值数万元的铜料,为掩人耳目,二人在离开时还将凿开的外墙砌好,并用草叶、树枝进行遮挡。港闸警方经过追踪,在海门将正在转移赃物的两人截获,4月24日,两名犯罪嫌疑人被港闸警方依法执行刑事拘留。

### 门窗完好,铜料不翼而飞

4月22日21时许,港闸区一机电设备公司的负责人李老板照例巡视了一下仓库,将门窗锁好后就下班了。次日6时许,当李老板打开仓库门时,大吃一惊,堆放在仓库内的价值几万元的8大袋铜屑、铜排不翼而飞,门窗却完好无损。

心急如焚的李老板连忙拨打了110报警,天生港派出所

的民警迅速赶到现场,细致勘查才发现原来是狡猾的盗贼凿开后墙入室盗窃,离开的时候又用砖头砌上,并用仓库内的电风扇遮挡,李老板一下子没有发现。

侦查员发现,在被凿开的外墙处,堆放了一些草叶和树枝。自以为聪明的盗贼没有想到,工厂的摄像头记录下了一切。监控录像显示:深夜,两名中年女子骑了一辆电动三轮车摸黑来到仓库外墙,凿开墙壁后,将铜料盗走,二人在离开时还将凿开的外墙砌好。细心的侦查员还发现,装铜料的蛇皮袋上均有该公司的商标,现场提取的一枚足印还有很明显的“35码”字样。

### 蛇皮袋上的商标露馅

民警侦查发现,次日上午,

两名女子自以为神不知鬼不觉,大摇大摆地骑着三轮车上赃物向启东方向开去,车上的赃物隐约可见商标字样。随后,民警在其必经的海门一查报站将二人及全部赃物截获。

现场查获的赃物正是被盗的全部铜料,蛇皮袋上还清晰地印有公司的商标,其中一女子的解放鞋上正是“35码”的字样,在大量证据面前,两名女贼低下了头。这两名连云港女子曾因盗窃被多次处理,仍不悔改,平时居住在吕四,靠一辆电动车流窜作案,得手后即回吕四销赃。失主李老板没想到公安机关破案如此快速,连连竖起大拇指,表示感谢。

目前,该案正在进一步办理中。

陈莹 陶峰 唐建张



### 徐州个体参保可异地就医

@邢志刚 4月24日起,徐州市医保中心扩大可办理异地就医的服务对象范围,在原先的“异地安置退休人员”和“长期驻外工作、学习的人员(6个月以上)”两项上增加“长期居住的外地人员”,使解除劳动关系、灵活就业人员等个体参保人员也可以办理异地就医。取消对异地探亲人员申报异地就医所需的居住证明、亲属关系证明等材料要求,规定对于长期驻外工作、学习的人员,只需提供由本地所属单位和外地派往单位出具的关于该人员外出工作或学习的证明材料;对于异地安置退休人员、长期居住外地人员,只需提供本人异地户籍证明(原件及复印件)或本人异地房产证明或或本人异地居住证。

### 宿迁保安7月起“持证上岗”

@杨亦文 田廷江 郝劲柏 日前,宿迁市公安局、宿迁市住建局联合下发《关于规范全市物业服务管理工作的通知》,要求全市物业服务企业自行招用的保安人员需在今年6月30日前申请参加国家保安员考试并取得保安员证。物业服务企业保安人员需参加由宿迁市公安局、住建局统一安排的保安人员培训,每年不低于20学时。6月30日后,宿迁全市将实行保安员持证上岗制度,未取得保安员证的不得上岗,所有保安人员应着2011式保安服装上岗。

### 开庭

## 南通审结 首例民企破产重整案

4月24日,记者从南通市中级人民法院获悉,经过历时一年多的法律程序后,南通中院于日前裁定批准南通弘瑞机械工程公司重整计划,终止重整程序。至此,这起负债数千万元的企业破产重整案件成功落槌,并进入重整计划执行期。据悉,这是南通中院受理的首例民营企业破产重整案件。

弘瑞公司是南通一家历史悠久的民营企业,因经营不善,无力清偿到期债务高达2838万元。2011年2月,弘瑞公司向南通中院申请破产重整。由于该案涉及债权人和企业职工众多,一旦处理不当,很容易引发群体性事件。对此,南通中院高度重视,迅速抽调由全国法院破产审判先进个人、民二庭庭长沈伟担任审判长组成合议庭。

今年3月15日,经过前期充分准备,南通中院主持召开了全体债权人会议。经过通报、竞标、表决等一系列程序,最终债权人会议一致通过选择洁顺公司所报的重整方案,即由洁顺公司一次性出资3251万元,全额清偿法院裁定确认的弘瑞公司2838万元全部债务及相关重整费用,剩余款项作为其受让弘瑞公司原出资人投资权益所支付的对价。

日前,在上述款项汇入管理人账户后,南通中院迅速作出裁定批准弘瑞公司重整计划。

陈莹 顾建兵